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BEVEZETŐ 

A térségi és városi gazdaságfejlesztést és a foglalkoztatás erősítését célzó Terület- és 

Településfejlesztési Operatív Program (TOP) lehetőséget biztosít a területi szereplők igényei és 

szükségletei alapján meghatározott fejlesztések megvalósítására. A 2014-2020 közötti programozási 

időszakban a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program tervezésének egyes szempontjairól, 

valamint az operatív programhoz tartozó megyék megyei önkormányzatai és a megyei jogÚ városok 

önkormányzatai tervezési jogkörébe utalt források megoszlásáról szóló 1702/2014. (XII. 3.) Korm. 

határozat alapján a területi szereplők rendelkezésére álló TOP forráskeret1 felhasználását a megyék 

területfejlesztési koncepciói és programJai, valamint a megyei jogú városok integrált 

településfejlesztési stratégiái alapozzák meg. 

A terület-, településfejlesztési dokumentumok fókusza ugyanakkor messze meghaladja a TOP 

forrásokból megvalósítható célok és beavatkozások körét. A forrásfelhasználás hatékonnyá tétele 

érdekében szükségessé vált tehát egy olyan - szintén integrált, stratégiai gondolkOdásra alapozott­

dokumentum elkészítése, amely a helyi igényekkel összhangban a rendelkezésre álló TOP 

forráskeretek felhasználásának szerkezetét, elvárt eredményeit és ütemezését támasztja alá a 2014­

2020-as költségvetési időszakra vonatkozóan. E célból az 1702/2014. (XII. 3.) Korm. határozat rögzíti, 

hogya TOP keretein belül meghatározott források tervezése integrált területi programok (lTP) 

kialakításával a megyék és a megyei jogú városok szintjén valósul meg. 

TOP küldetése a területileg decentralizált fejlesztések megvalósítása és a területi kohézió erősítése, 

mindez összhangban az Európai Unió stratégiai célkitűzéseivel, mint a foglalkoztatás növelése, az 

energiahatékonyság javítása, az éghajlatvédelem, valamint a szegénység és a társadalmi kirekesztés 

elleni küzdelem. A TOP az elérni kívánt európai uniós célok elérése érdekében két kiemeit fejlesztési 

célt fogalmaz meg, amelyek a következők: 

I. 	 Gazdaságélénkítéshez és foglalkoztatási szint növeléséhez szükséges helyi feltételek 

biztosítása 

II. 	 Vállalkozásbarát város/településfejlesztés; az életminőség és társadalmi összetartozás 

javításához szükséges feltételek biztosítása 

A TOP két kiemeit fejlesztési célja az operatív program prioritási tengelyeihez kapcsolódóan 

megfogalmazott egyedi célkitűzéseken keresztül egyértelműen hozzájárul az Európai Unió 11 

tematikus célja közül a 4. tematikus cél (Az alacsony szén-dioxid-kibocsátású gazdaság felé történő 

elmozdulás támogatása minden ágazatban), 6. tematikus cél (A környezetvédelem és az erőforrás­

felhasználás hatékonyságának előmozdítása), 8. tematikus cél (A fenntartható és minőségi 

foglalkoztatás, valamint a munkavállalói mobilitás támogatása) és 9. tematikus cél (A társadalmi 

együttműködés erősítése és a szegénység, valamint a hátrányos megkülönböztetés elleni küzdelem) 

megva lósulásá hoz. 

1 Az 1702/2014. (XII. 3.) Korm . határozat alapján a területi szereplők - 18 megye és a 22 megyei jogú város­

teljes 7 éves forráskerete 1185,7 milliárd forint, melyből Nyíregyháza Megyei Jogú Város forráskerete 24,63 

milliárd forint, Szabolcs-Szatmár-Bereg megve forráskerete 89,28 milliárd forint. 
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Az lTP tervezésekor a partnerség keretében további egyeztetéseket folytatott az Önko rmányzat. Az 

lTP tervezés stratégiai kérdéseiről, az intézkedések közötti forrásallokációró l és az lTP 

munkaanyagairól a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése döntött (80/2015. (lV.23.) számú 

határozat Nyíregyháza Megyei Jogú Város 2014-2020. EU költségvetési időszakra készítendő Integrált 

Területi Programjáról). 

A területfejlesztésről és a területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény (14/B . §) alapján a Szabolcs­

Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés és Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése létrehozta és 

működteti a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórumot {Megyei 

Konzultációs Fórum}, mint a területfejlesztéssel kapcsolatos kérdések megvitatásának 

intézményesült formáját. A Megyei Konzultációs Fórum szolgálta a megye és a megyei jogú város 

terület- és településfejlesztési, valamint az Integrált Területi Program célkitűzéseinek összhangját . 

Az lTP tervezése alatt a szakminisztérium államtitkárai és Nyíregyháza Megyei Jogú Város 

Önkormányzat tisztségviselői közötti is folytak egyeztetések. 
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3. AZ lTP CÉLRENDSZERE ÉS INTEGRÁLTSÁGA 

3.1. AZ lTP CÉLKITŰZÉSEI 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Integrált Területi Programjának célrendszere egyértelműen 

levezethető a város Integrált Településfejlesztési Stratégiájának célrendszeréből, az lTP keretén belül 

tervezett fejlesztések hozzájárulnak az ITS céljainak eléréséhez. Nyíregyháza Megyei Jogú Város 

Integrált Területi Programjának céljai a következők: 

1. lTP cél: Gazdasági környezet élénkítése 

Nyíregyháza fejlődése szempontjából kiemelten fontos, hogy fejlett, stabil helyi gazdasággal 

rendelkezzen, amely értékteremtő, minőségi munkahelyen keresztül biztosítja a város és 

vonzáskörzete lakosságának magas szintű foglalkoztatottságát. A helyi gazdaság fejlesztésének 

alapvető célja az üzleti infrastruktúra fejlesztésén keresztül a helyi vállalkozások támogatása, további 

beruházások vonzása, valamint foglalkoztatási együttműködési megállapodások, paktumok 

támogatása által a térségi foglalkoztatottság növelése . A helyi gazdaság fejlesztésének egyik területe 

a város turisztikai feltételrendszerének javítása . 

2. lTP cél: Fenntartható városfejlesztés 

A városi élet fontos elemét képezi a városkép, a közösségi terek, városi zöldfelületek, az épített 

környezet, a közművek állapota. 2014-2020 között a fenntartható városfejlesztés kiemeit területeit 

képezik a barnamezős területek, a városi zöldfelületek, valamint a környezetvédelmi ínfré'strukturális 

beruházásokhoz kapcsolódó fejlesztések. 

3. lTP cél: Fenntartható városi közlekedés 

A város fejlődésének egyik kulcstényezője a városi közlekedés fenntartható fejlesztése, a 

környezetbarát mobilitás feltételeinek megteremtése. A megközelíthetőség és elérhetőség fontos 

alapfeltétele a gazdasági fejlődésnek, a környezetbarát mobilitás fejlesztése pedig a fenntartható 

városfejlesztés egyik kiemeit területe . 

4. lTP cél: Magas színvonalú humán szolgáltatások 

A városi lakosság életminőségének fontos alapfeltétele a megfelelő színvonalú humáll szolgáltatások 

( egészségügy, szociá I is és gye rme kjó léti eIlá tás, oktatás-neve lés) elé rhetőségér.e k biztosítása . 

Nyíregyházán kiépült, fejlett infrastruktúra jellemzi a humán szolgáltatások szinte valamennyi 

területét. A jövőbeli beruházások során a hangsúlya szolgáltatások színvonalának, minőségének 

további javítására, a szükségletekhez igazodó fejlesztésére szükséges helyezni. 

5. lTP cél: Leromlott városi területek rehabilitációja 

Egyes társadalmi csoportok leszakadása leromlott, vagy leromlással fenyegetett területeket hozott 

létre a városban . A szegregációval érintett városrészek felzárkóztatása szorosan összekapcsolódik a 

helyi társadalom felzárkóztatásával. A társadalmi probléma megoldása érdekében komplex, integrált 

- foglalkoztatási, lakhatási, szociális - beavatkozások megvalósítására van szükség. 

10 





• 	 az egészséges élet alapfeltételei biztosítottak, az itt élők egészséges környezetben, 

egészséges életmódot folytatva megfelelő életminőségben élnek, 

• 	 a társadalmi és környezeti fenntarthatóság szempontjai érvényesülnek, 

• 	 a fej/ett helyi gazdaságnak köszönhetően a foglalkoztatási és jövedelmi szint magas, 

• 	 aktív kulturális, társadalmi élet folyik. 

2030-ban Nyíregyháza egy olyan város, amelyet következő generációk (gyermekeink, cJnokáink) is 

szívesen választanak lakóhelyül, ahová a magas képzettségű fiatal szakemberek is visszatérnek." 

A felvázolt jövőkép elérése érdekében Nyíregyháza Megyei Jogú Város településfejlesztési 

koncepciójában a következő átfogó fejlesztési célokat jelölték ki: 

• 	 Versenyképes város : Versenyképes, nemzetközi színvonalú gazdaság, Értékteremtő 

foglalkoztatás és az aktivitás növelése 

• 	 Gondoskodó város: Javuló életminőség és a társadalmi különbségek csökkentése 

• 	 Környezettudatos város: Energiahatékonyság és a klímaváltozáshoz való alkalmazkodás 

Az Integrált Településfejlesztési Stratégia 2020-ig megvalósítandó középtávú (tematikus) céljai a 

településfejlesztési koncepcióban felvázolt jövőkép és átfogó célok, valamint az Európa 2020 

stratégiához kapcsolódó tematikus célok alapján lettek kijelölve. Nyíregyháza Integrált 

Településfejlesztési Stratégiájába n meghatározott középtávú stratégiai célok a követkeZŐK 

• 	 n. Fejlett helyi gazdaság, nagyszámú minőségi munkahely, magasabb jövedelmi szint 

• 	 T2. Fejlett, magas színvonalú tudományos élet, innováció 

• 	 n . Pezsgő kulturális élet, rekreációs lehetőségek, fejlett turizmus 

• 	 T4. Magas színvonalú humán szolgáltatások 

• 	 T5. Közösségi, szolidáris, befogadó társadalom 

• 	 T6. Fej/ett városi mobilitás, fenntartható közlekedés 

• 	 T7. Vonzó és energiahatékony épített környezet, táj- és településkép 

• 	 T8. Aktív hazai és nemzetközi kapcsolatrendszer, vonzó városi image 

3.2.2. A TOP 6. PRIORITÁS CÉUAI 

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program elsődleges célja az Európai Unió stratégiai 

célkitűzéseivel (foglalkoztatás növelése, energiahatékonyság javítása, éghajlatvédelem, valamint a 

szegénység és a társadalmi kirekesztés elleni küzdelem) összhangban a területileg decentralizált 

fejlesztések megvalósítása és a területi kohézió erősítése. A TOP az elérni kívánt európai uniós célok 

megvalósulása érdekében két kiemeit fejlesztési célt fogalmaz meg, amelyek a következők. 

I. 	 Gazdaságélénkítéshez és foglalkoztatásI szint növeléséhez szükséges helyi feltételek 

biztosítása 
II. 	 Vállalkozásbarát városjtelepülésfejlesztés; az életminőség és társadalmi összetartozás 

javításához szükséges feltételek biztosítása 

A TOP két kiemeit fejlesztési célja az operatív program prioritási tengelyeihez kapcsolódóan 

megfogalmazott egyedi célkiWzéseken keresztül az Európai Unió 11 tematikus célja közül a 4. 

tematikus cél (Az alacsony szén-dioxid-kibocsátású gazdaság felé történő elmozdulás támogatása 

minden ágozotbon), b. tematikus cél (A környezetvédelem és az erőforrás-felhasználás 

hatékonyságának előmozdítása), 8. tematikus cél (A fenntartható és minőségi foglalkoztatás, 
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megvalósítása során törekedni kell a megyei szintű , a megye több területére kiterj edő turisztikai 

programcsomagok kialakításában. Nyíregyháza turisztikai potenciáljának erősítése érdekében 

érdemes a megyei és a városi turisztikai fejlesztéseket, programokat összehangolni . 

TOP 1.3 és TOP 3.1 intézkedés: a közlekedésfejlesztés egyértelműen olyan fejlesztési terület, ahol 

egyes projektek esetében a megye és a megyei jogú város közötti együttműködésnek jelentős 

szerepe lesz. A városban több olyan közlekedésfejlesztéshez kapcsolódó fejlesztési elképzelés 

(legtöbb esetben munkaerő mobilitást szolgáló út- és kerékpárút fejlesztések) is 

megfogalmazódott, amelynek célja, hogy Nyíregyházát, mint munkaerő-piaci központot a térség 

munkavállalói kényelmesebben, gyorsabban, környezeti leg fenntarthatóbb módon érjék el. 

TOP 5.1 intézkedés: a megyei foglalkoztatási paktum valós gazdaságélénkítő szerepet akkor tudnak 

betölteni, ha azokban nyíregyházi illetőségű intézmények (Nyíregyházi Főiskola , Szabolcs-Szatmár­

Bereg Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, gazdasági szervezetek (nagyvállalatok) is részt vesznek . 

3.4. ÁGAZATI FEJLESZTÉSEK VIZSGÁLATA 

A TOP keretében megvalósuló megyei fejlesztések mellett a megyék közigazgatási, gazdasági és civil 

szereplői további fejlesztéseket valósíthatnak meg a 2014-2020-as időszak ágazati operatív 

programjai keretében. A következőkben az ágazati operatív programokat érintő legfontosabb 

ka pcsolódási pontok kerülnek bem utatásra: 

TOP 1.1 intézkedés: a TOP csak az önkormányzati tulajdonban lévő ipari parkok, Ipari területek 

fejlesztését támogatja, az intézkedést a GINOP 1. prioritási tengely (Kis- és középvállalkozások 

versenyképességének javítása) egészíti ki, amely magántulajdonú iparterületek, üzleti 

infrastruktúra fejlesztések megvalósulását támogatja. Az önkormányzati és magántulajdonban lévő 

iparterületek, üzleti infrastruktúra fejlesztések területi összehangolása fontos lehet a források 

hatékony felhasználása során 

TOP 1.2 intézkedés: a városban megvalósuló kisléptékű turisztikai fejlesztéseket érdemes a GINOP 

7. prioritási tengely (Turizmus) nagyléptékű turisztikai beruházásaihoz kapcsolva, azokat kiegészítve 

megvalósítani 

TOP 3.2 in tézkedés: az önkormányzati energia hatékonysági beruházásokat kiegészíti a KEHOP 5.2 

intézkedése (Épületek energia hatékonysági korszerűs ítése megújuló energiaforrások 

alkalmazásának kombinálásával), amely a magántulajdonban lévő épületállomány energetikai 

korszerűsítését, a megújuló energiafelhasználás arányának növelését tűzi ki célul 

TOP 5.1 intézkedés: foglalkoztatási paktumok keretében megvalósuló fejlesztésekhez a GINOP 5. 

prioritási tengelyében (Foglalkoztatás) megfogalmazott fejlesztési területek kapcsolódnak 

TOP 5.3 intézkedés: a helyi közösségfejlesztési programokat az EFOP közösségfejlesztést támogató 

programjának módszertana alapján kell megvalósítani 
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4.1. AZ lTP TEUES KERETÖSSZEG INTÉZKEDÉSENKÉNTI FORRÁSALLOKÁCIÓJA 

2014-2020 között a területi szereplők a Terület- és Településfejlesztési Operatív Progra m keretében 

1185,7 milliárd forint fejlesztési forráshoz juthatnak. Az Európai Parlament és az Európai Tanács 

1303/2013/EU rendelete alapján az intelligens, fenntartható és inkluzív növekedésre vonatkozó uniós 

stratégiához, illetve az egyes alapok Szerződéseken alapuló célkitűzéseihez, többek között a 

gazdasági, társadalmi és területi kohézióhoz történő hozzájárulás érdekében az Európa i Strukturális 

és Beruházási alapoknak a rendeletben meghatározott 11 tematikus célkitűzés megvalósulását kell 

támogatnia . A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 6. prioritása a 4., 6., 8. és 9. 

tematikus célkitűzés megvalósulásához kíván hozzájárulni. 

A tematikus célokból jól kirajzolódik, hogya TOP célja a gazdaságfejlesztésen keresztül a 

foglalkoztatottság növelése, a szén-dioxid kibocsátás csökkentése valamennyi ágazatban, valamint a 

társadalmi befogadás, szolidaritás támogatása . 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város indikatív forráskerete 24,63 milliárd Ft, ami az operatív program 

forrásainak 2,07%-a, a megyei jogú városokra allokált forrás (387,04 milliárd Ft) 6,36%-a . Nyíregyháza 

Megyei Jogú Város az operatív program fejlesztési céljaival egyetértve kíván hozzájárulni az operatív 

program eredményes megvalósulásához. Az operatív program 6. prioritásának intézkedéseire 

meghatározott eredeti forrásallokációt a város a 6.2, 6.8 intézkedések esetében elfogadtc. A 6.1,6.3, 

6.4, 6.5, 6.6, 6.7, 6.9 intézkedések esetében a forrásallokáció a helyi fejlesztési igények 

figyelembevétele alapján, az alábbiak szerint tér el (A jelenlegi forrásallokáció a 2015. május 5-én 

megküldött IH javaslattól a 6.1, 6.3, 6.4, 6.6 intézkedések esetében tér el): 

6.1 Gazdaságfejlesztés: 

A város ITS-ja célként fogalmazza meg a helyi gazdaság fejlesztését, amelynek elsődleges célja a 

városi munkahelyek számának növelése, a város és a térség lakosságának magasabb, kiszámíthatóbb 

jövedelmi szint biztosítása. A gazdaság fejlesztésének, befektetők vonzásának alapvető feltétele az 

üzleti infrastruktúra fejlesztése, a gazdasági-, kereskedelmi területek elérhetőség javítása, illetve a 

turizmus fejlesztése. A város forráskeretének jelentős hányadát, a forráskeret 24,36%-át kívánja 

közvetlenül gazdaságfejlesztésre fordítani. 

A város a tervezési időszak elején úgy ítéli meg, hogya részleteiben teljesen nem ismert 

követelményrendszer, az intézkedés keretében várhatóan magas önerő biztosításának szükségessége 

miatt az intézkedésre előzetesen allokált forrást csökkenteni kívánja. A fenntartható önkormányzati 

költségvetés biztosítása érdekében az önkormányzat közvetlen gazdaságfejlesztésre a 6 milliárd 

forinton felül (TOP keretében) nem kíván további kötelezettségvállalást tenni. Az önkormányzat 

továbbá szem előtt tartja azt, hogy az operatív program keretében megfogalmazott intézkedések 

közül a gazdaságfejlesztés az a terület, ahol várhatóan nagy lesz a vállalkozói aktivitás a GINOP 

gazdaságfejlesztés szolgáló forrásai iránt. A város bízva a városi nagyvállalatok, a helyi kis- és 

középvállalkozások gazdasági aktivitásában forrásait olyan egyéb területekre kívánja aIIokáini, 

amelyek fejlesztése teljes mértékben önkormányzati hatáskörbe tartoznak. 



A város fejlesztési elképzelései, valamint az előbbiekben részletezett érvekre alapozva a 6.1 

intézkedés forráskeretét 1, 345 milliárd forinttal csökkentettük. (Az intézkedés pénzügyi kerete 

18,32%-kal csökkent.) 

6.3 Gazdaságélénkítő és népességmegtartó városfejlesztés: 

Nyíregyháza ITS-jában fontos célként jelenik meg az élhető város megteremtése által a városi 

népesség megtartása. Az élhető város kialakításának alapvető elemei a város épített környezetének, 

a városi zöldterületeknek a fejlesztése, a barnamezős területek megújítása és a környezetvédelmi 

infrastruktúra fejlesztések. Nyíregyháza gazdaságélénkítő és népességmegtartó városfejlesztéséhez 

kapcsolódó fejlesztési elképzelései az intézkedésre előzetesen allokált forrást lOO%-ban lefedi. A 

későbbiekben felmerülő városfejlesztési elképzelések, az ismert beruházások költségigényeinek 

lehetséges módosulása miatt a város az intézkedésre allokált forrást növeini kívánja. 

A város fejlesztési elképzelései, valamint az előbbiekben részletezett érvekre alapozva a 6.3 

intézkedés forráskeretét 916 millió forinttal növeltük. (Az intézkedés pénzügyi kerete 17,3%-kal 

növekedett.) 

6.4 Fenntartható városi közlekedésfejlesztés: 

Az ITS-ban megfogalmazott célrendszer szerint a város fejlődésének egyik kulcstényezője a városi 

közlekedés fenntartható fejlesztése, a környezetbarát mobilitás feltételeinek megteremtése. Az ITS­

ban, valamint az lTP kidolgozása során felmerült közlekedésfejlesztési igények (kerékpárhálózat, 

közlekedésbiztonság) forrásigénye túllépi az intézkedésre előzetesen allokált forrást. A város a 

közlekedésfejlesztési igényeihez képest alacsony, az intézkedésre előzetesen allokált forrást növeini 

kívánja . 

A város fejlesztési elképzelései, valamint az előbbiekben részletezett érvekre alapozva a 6.4 

intézkedés forráskeretét 866 millió forinttal növeltük. (Az intézkedés pénzügyi kerete 39,5%-kal 

növekedett.) 

6.5 Önkormányzatok energiahatékonyságának és a megújuló energia-felhasználás arányának 

növelése: 

Nyíregyházán az elmúlt években számos épületenergetikai korszerűsítés valósult meg a város 

önkormányzati tulajdonú intézményeiben. A városban a legalapvetőbb energiahatékonyságot érintő 

problémák megoldásra kerültek, a további fejlesztési szükségletek nem fedik le az intézkedésre 

előzetesen allokált forrás jelentős részét. Az intézkedés pénzügyi keretét a város csökkenteni kívánja . 

A helyi szükségletek alapján a 6.5 intézkedés forráskeretét 1,399 milliárd forinttal csökkentettük . (Az 

intézkedés pénzügyi kerete 35,9%-kal csökkent.) 

6.6 Városi közszolgáltatások fejlesztése: 

Az elmúlt években Nyíregyháza egészségügyi és szociális ellátórendszere jelentős mértékben 

korszerűsödött, számos fejlesztés valósult meg. Nyíregyházán kiépült, fejlett infrastruktúra jellemzi a 

humán szolgáltatások szinte valamennyi területét . A humán szolgáltatásokhoz kapcsolódó 

fejlesztések terén az ITS-ben is megfogalmazott cél a szolgáltatások színvonalának növelését biztosító 

fejlesztésének megvalósítása. 
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4.2. 	AZ INTÉZKEDÉSENKÉNT MEGHATÁROZOn KERETÖSSZEGEK FELHASZNÁLÁSI MÓDOK 
SZERINTI MEGOSZTÁSA 

Az egyes intézkedéseken belül a valós igények szerint meghatározott forráskerete t a megyei jogú 

város négy formában használhatja fel. Az egyes felhasználási módokhoz részben hasonló, részben 

eltérő tervezési és eljárási feladatok kapcsolódnak. Az egyes intézkedéseken belül a felhasználási 

módok közötti forráselosztás arányai az lTP tervezését végző MJV önkormányzatok saját döntésén és 

mérlegelésén alapulnak. 

A felhasználási módok az alábbiak lehetnek: 

a) 	 MJV önkormányzat fejlesztéseire fordított keret: ismert, stratégiai fontosságú, akár 

konzorciumi formában megvalósításra szánt MJV fejlesztési elképzelések költségeiből áll 

össze (ez a felhasználási mód eltér az általános elvtől, miszerint az lTP projektek nélkül, csak 

forráskeretekkel dolgozik - ebben az esetben ismertek a fejlesztési elképzelések). 

b) 	 MJV önkormányzat által felhasználható tartalék keret: a keret a MJV lTP készítéskor még 

nem ismert fejlesztési elképzeléseinek hozzávetőleges forrásigényét tartalmazza. Fontos, 

hogya keret, vagy annak egy része átcsoportosítható a harmadik vagy negyedik forrás­

felhasználási keretbe. 

c) 	 Kiemeit kedvezményezetti csoport(ok)ra vonatkozó keret: az adott intézkedés/konstrukció 

esetében támogatásra jogosult helyi szereplők közül az MJV előnyben részesíthet bizonyos 

helyi kedvezményezetti csoportokat (nem MJV önkormányzat, hanem pl. egyház, civil 

szervezetek, jogszabályban meghatározott építtetők, fenntartók) egy bizonyos keretösszeg 

erejéig. Ez lehet egy vagy több pontosan definiálható kedvezményezetti csoport. Fontos, 

hogy az egyes intézkedéseken belül nem kötelező a keret létrehozása, csak ott érdemes 

alkalmazni ahol valóban indokolt és alátámasztható. 

d) 	 Egyéb (nem MJV önkormányzat) általános, helyi szereplők által felhasználható keret: 

minden más, az adott konstrukció esetében támogatásra jogosult helyi szereplő által 

igényelhető forrás (keretösszeg). 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város a 2014-2020-as Időszak tervezett projektjeinek ismeretében az 

intézkedésekre allokált forrásokat a felhasználási módok között az alábbiak szerint kívánja elosztani: 

6.1 Gazdaságfejlesztés: a tervezett keret 35%-a az ismert fejlesztési elképzelések megvalósítására 

szánt összeg, míg a fennmaradó összeg a MJV önkormányzat által felhasználható tartalék keret részét 

képezi. 

A MJV fejlesztési keretében meghatározott projektek Nyíregynáza gazdaságfejlesztéshez kapcsolódó 

elképzeléseinek csak egy részét alkotják. A város ugyanakkor a változó tervezési körülmények, a 

részleteiben nem ismert követelményrendszer miatt a nagyobb volumenű gazdaságfejlesztési 

beruházásaira (iparterületek fejlesztése) szánt forrásokat nem akarja előre ütemezni . A város az MJV 

fejlesztési keretben lévő forrás 4/7-ed részét IItársadalmi és környezeti szempontból fenntartható 

turizmusfejlesztésre (TOP 6.1.2)", 3/7-ed részét IIgazdaságfejlesztést és a mun kaerő mobilitás 

ösztönzését szolgáló közlekedésfejlesztésre (TOP 6.1.3)" kívánja fordítani. Az MJV tartalék keret 
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jelentős részét a város várhatóan "üzleti infrastruktúra és kapcsolódó szolgáltatások fejlesztésére 

(TOP 6.1.1)" fogja fordítani. A TOP 6.1.1 alintézkedésen belül a város Ipari Park és iparterület 

fejlesztéshez kapcsolódó beruházásokat kíván megvalósítani. 

6.2 Családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztése: a tervezett keret 

39%-a az ismert fejlesztési elképzelések megvalósítására szánt összeg, míg a fennmaradó összeg a 

MJV önkormányzat által felhasználható tartalék keret részét képezi. 

6.3 Gazdaságélénkítő és népességmegtartó városfejlesztés: a tervezett keret 82%-a az ismert 

fejlesztési elképzelések megvalósítására szánt összeg, míg a fennmaradó összeg a MJV önkormányzat 

által felhasználható tartalék keret részét képezi . A város az MJV fejlesztési keretben lévő forrását a 3 

alintézkedés (Barnamező; Zöld város; Csapadékvíz elvezetés) között egyenlő arányban kívánja 

elosztani. 

6.4 Fenntartható városi közlekedésfejlesztés: a tervezett keret 77%-a az ismert fejlesztési 

elképzelések megvalósítására szánt összeg, míg a fennmaradó összeg a MJV önkormányzat által 

felhasználható tartalék keret részét képezi. 

6.5 Önkormányzatok energiahatékonyságának és a megújuló energiafelhasználás arányának 

növelése: a tervezett keret 34%-a ismert fejlesztési elképzelések megvalósítására szánt összeg, míg a 

fennmaradó összeg a MJV önkormányzat által felhasználható tartalék keret részét képezi. 

6.6 Városi közszolgáltatások fejlesztése: a tervezett keret 60%-a ismert fejlesztési elképzelések 

megvalósítására szánt összeg, míg a fennmaradó összeg a MJV önkormányzat által felhasználható 

tartalék keret részét képezi. 

6.7 Leromlott városi területek rehabilitációja: a tervezett keret 3S%-a ismert fejlesztési elképzelések 

megvalósítására szánt összeg, míg a fennmaradó összeg a MJV önkormányzat álta ~ felhasználható 

tartalék keret részét képezi. 

6.8 Gazdaságfejlesztéshez kapcsolódó foglalkoztatásfejlesztés: a tervezett keret 19%-a a MJV 

önkormányzati keret, míg a fennmaradó összeg a MJV önkormányzat által felhasználható tartalék 

keret részét képezi. 

A részletes követelményrendszer ismeretében valószínűsíthető, hogy az intézkedés keretében 

megvalósuló foglalkoztatási paktumok forrásigényét módosítani (növelni) szükséges. 

6.9 Társadalmi kohéziót célzó helyi programok: a tervezett keret SO%-a a MJV önkormányzati keret 

(36% az ismert fejlesztési elképzelések megvalósítására szánt összeg, 14% a MJV önkormányzat által 

felhasználható tartalék keret), SO%-a egyéb (nem MJV önkormányzat) általános, helyi szereplők által 

felhasználható keret. 
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8. MELLÉKLETEK JEGYZÉKE 

1. számú melléklet - Nyíregyháza_lTP _20150511_3.0 

1.) Forráskeret allokáció I. című munkalap 

2.) Forráskeret allokáció II. című munkalap 

3.) Forráskeret allokáció III. című munkalap 

4.) MJV önkormányzat projektjei munkalap 

5.) Indikátor vállalások című munkalap 

6.) Ütemezés című munkalap 


